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Προς την Σεβαστήν Αντικυβερνητική

Επιτροπήν της Ελλάδος
Ιδού κατά την ευχήν όλου του ελληνικού έθνους, και κατά την επιθυμίαν της Σεβ.
Κυβερνήσεως, ο πόλεμος της Κρήτης ήρχισεν, και τα πρώτα γιγαντιαία βήματά του δίδουσι
την χρηστοτάτην ελπίδα ότι η Κρήτη εντός ολίγου αποκαθίσταται ελευθέρα, όταν μάλιστα
συνδράμουν από τα αναγκαία κατ’αρχάς το επιχείρημά της.

Από την εσώκλειστον αναφοράν των οπλαρχηγών πληροφορείται η Σεβ. Κυβέρνησις
τα έως τότε ανδραγαθήματα των γενναίων στρατευμάτων μας. Εκτός τούτων χθες έφθασε και
άλλη πληροφορία εκείθεν ότι εις άλλην μάχην μενομένην την Πέμπτην του τρέχοντος
εφονεύθησαν υπέρ τους διακοσίους τριάκοντα εχθρούς, και ο αρχηγός των Κιαχαγιάμπεης
επέστρεψε με ολίγους εις την άνανδρον φωλέαν του το Μεγάλον Κάστρον έντρομος και
κατησχυμένος. Ο εκεί στρατός μας έως τώρα, χάρις τω θεώ συνίσταται περίπου τέσσαρας
χιλιάδας, και καθ’εκάστην αυξάνεται.

Την εις το ανατολικόν της Κρήτης πρόοδον του στρατού μας, βλέποντας οι
εμπειροπόλεμοι Σφακιώται, οι ανδρείοι Κυδωνιάτα (λεγόμενοι Ριζήται), οι φιλοπάτριδαι
Αποκωρονιάται ενήργουν κρυφίως να επιπέσουν αίφνης εις τα διεσπαρμένα σώματα του
Μουσταφά πασά, του οποίου όλη η δύναμις στέκεται σήμερον εις τας τρεις επαρχίας, την της
Κυδωνίας, Κισσάμου και Αποκορώνου, και εις εκτέλεσιν του μυστικού τούτου σκοπού
έστειλαν προ τινών ημερών ενταύθα δύω εκ των προκρίτων στρατιωτών, και έλαβον
πολεμοφόδια, από τα οποία ολίγα ευρίσκονται εδώ, και σήμερον, με χαράν ανέκφραστον
μανθάνει το Συμβούλιον ότι [1] εχθές εγένετο πόλεμος εις τα Αποκόρωνα από Σφακιώτας
και Αποκορωνίτας.

Σεβ. Κυβέρνησις! Ο πόλεμος της Κρήτης ανοίχθη και θέλει ανοίγεται καθ’ημέραν
απ’όλην την έκτασιν της Κρήτης. Η Κρήτη χρειάζεται κατά το παρόν πολεμοφόδια και
πολεμοφόδια αρκετά, έως ου η τύχη εξαποστείλη πλοία φορτωμένα από ταύτα, και τα
εκφορτώση κατά την συνήθειάν της.

Αν λοιπόν η Σ. Κυβέρνησις θέλει την πρόοδον του επιχειρήματός της ωφελιμοτάτου
ούτως εις όλον το έθνος, εάν τέλος πάντων στοχάζεται και την Κρήτην, ως μέρος της
Ελλάδος και τους Κρήτας Έλληνας αγωνιζομένους επτά ήδη έτη προθύμως υπέρ της
ελευθερίας του έθνους, ας προφθάση όσον τάχος βοήθειαν του επιχειρήματός της από
πολεμοφόδια.

Με αλήθειαν ακριβεστάτην παρασταίνει σήμερον το Συμβούλιον προς την Σ.
Κυβέρνησιν ότι δύω πλάκας μολύβι έβγαλεν από το σκέπασμα της νεοκτίστου εκκλησίας
μας, διά την τελειοτάτην έλλειψιν, και το έστειλεν εις το στρατόπεδον, και το θέλει δώσει εις
τους νεοεπαναστατησμένους.
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